

PROCES-VERBAL
al ședinței extraordinare din data de 30.12.2024

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 30.12.2024, au fost prezenți la apelul nominal 11 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. Bâte Adrian-Paul, d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Chirla Alexandru, dl. Ghiura Cristian-Paul, dl. Hedeș Bogdan, dl. Leucuța Ioan, dl. Madașa Adrian-Ioan, dl. Manguci Cosmin-Ciprian și d-na Nemeș Liliana-Dana.

Lipsește următorii consilieri locali: dl. Grama Sorin-Adin, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Sasu Călin-Mihai și dl. Zdrențan Dacian.

Ședința s-a deschis la ora 12:00 și nu a fost înregistrată video.

Au participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan – primarul orașului Ineu și d-na Nicoleta-Ancuța Rada – secretarul general al orașului Ineu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Orașului Ineu în data de 23.12.2024. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință declară deschisă ședința extraordinară.

Dl. Primar – Vă mulțumesc pentru prezență. E păcat că doamna Stancu nu poate fi prezentă la ședință, fiind ultima la care ar fi putut participa, ca să o putem felicita o dată cu ieșirea la pensie. A avut însă programare la medic.

Domnul consilier local Sasu Călin-Mihai sosește în sala de ședință.

Dl. Primar – Vreau să vă urez sărbători fericite și să aveți parte de tot ce e mai bun în lume. La ședința de astăzi avem o modificare a ordinii de zi. Se va introduce un proiect nou, cu semnăturile pentru bancă, deoarece avem nevoie la începutul anului pentru salarii și am hotărât să nu facem ședință atunci. De asemenea, vor fi scoase proiectele cu salariile din cauza ordonanței care urmează a fi aprobată, astfel:

Se retrag de pe ordinea de zi punctele 2, 3 și 4, și anume:

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale aferente familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Ineu, județul Arad și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local al orașului Ineu, județul Arad începând cu luna decembrie 2024 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale aferente familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Direcției de Asistență Socială Ineu începând cu luna decembrie 2024 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile contractuale aferente familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Clubului Sportiv Victoria Ineu începând cu luna decembrie 2024 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan.

Se introduce pe ordinea de zi un Punct nou, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor cu drept de semnătură în relația cu Banca Comercială Română, BRD - Groupe Société Générale, Banca de Export Import a României EximBank S.A., Banca Transilvania și Raiffeisen Bank - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - **DEVINE PUNCTUL 2.**

Dl. Alb – Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse, astfel:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 20.12.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor cu drept de semnătură în relația cu Banca Comercială Română, BRD - Groupe Société Générale, Banca de Export Import a României EximBank S.A., Banca Transilvania și Raiffeisen Bank - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan.

S-a votat cu 12 voturi «pentru».

Dl. Alb – Trecem la **Punctul 1** de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 20.12.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

Dl. Alb – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 20.12.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

S-a votat cu 12 voturi «pentru».

Dl. Alb – Trecem la **Punctul 2** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor cu drept de semnătură în relația cu Banca Comercială Română, BRD - Groupe Société Générale, Banca de Export Import a României EximBank S.A., Banca Transilvania și Raiffeisen Bank

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 12 voturi «pentru».

Dl. Alb – Declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 30.12.2024.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IONEL ALB**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
AL ORAȘULUI INEU,
NICOLETA-ANCUȚA RADA**

CONSEMNAȚ

**Consilieri,
FLORICA-SIMONA CÂRJA**

ANAMARIA-NICULINA MORGovan